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Qëllimi i anketimit:

� përcaktimi i nivelit të informimit të

nxënësve për substancat narkotike si

dhe qëndrimi i tyre në lidhje me

keqpërdorimin e këtyre mjeteve;

� përcaktimi i shkallës së përhapjes së

drogave në komunitetin lokal si dhe

shkaqet e keqpërdorimit të

substancave narkotike.

Instrumenti për hulumtim ishte pyetësori i cili
përmbante 18 pyetje.



Gjithësej janë anketuar 

210 nxënës

1. në Sh. F. ”Boshko Strugar” janë 
anketuar 47 nxënës

2. në Sh. F. “Marshall Tito”  janë 
anketuar 56 nxënës

3. në Shkollën e Mesme “Vëllazërim 
Bashkim” janë anketuar 107 
nxënës.

Anketimi ishte plotësisht anonim.



nuk është e 
dëmshme
1.67%

pak e 
dëmshme
1.33%

e dëmshme
71.33%

diçka tjetër
25.67%

1. Sipas mendimit tënd, sa është

droga e rrezikshme për njeriun? 

Sh.F. 
Boshko 
Strugar

Sh.F 
Marshal
l Tito

Sh.M. 
Vellazer

im 
Bashki

m

%

në nivel

të

qytetit

nuk është e dëmshme 0% 0% 5% 1.67%

pak e dëmshme 0% 4% 0% 1.33%

e dëmshme 65% 92% 57% 71.33%

diçka tjetër 35% 4% 38% 25.67%



asnjë
6.33%

1-5 
57.33%

5-10 
21%

më shumë
se 10 
15.33%

diçka tjetër
0.00%

2. Sa lloj drogash njeh?
Sh.F. 

Boshko 
Strugar

Sh.F 
Marshal
l Tito

Sh.M. 
Vellazer

im 
Bashki

m

%

në nivel

të

qytetit

asnjë 15% 0% 4% 6.33%

1-5 47% 75% 50% 57.33%

5-10 15% 23% 25% 21.00%

më shumë se 10 23% 2% 21% 15.33%

diçka tjetër 0% 0% 0% 0.00%



Po
92.00%

Jo
2.33%

nuk e di 4.67%
diçka tjetër

1.00%

3. A mendon që marihuana është

drogë?

Sh.F. 
Boshko
Strugar

Sh.F 
Marshal
l Tito

Sh.M. 
Vellazer

im 
Bashki

m

%

në nivel

të

qytetit

po 96% 94% 86% 92.00%

jo 0% 2% 5% 2.33%

nuk e di 4% 4% 6% 4.67%

diçka tjetër 0% 0% 3% 1.00%



2009
2004

po jo
nuk e di diçka

tjeter

92%

2% 5%
1%

86%

5% 10%

0%

3. A mendon që marihuana është

drogë?

Sh.F. 
Boshko 
Strugar

Sh.F 
Marshal
l Tito

Sh.M. 
Vellazer

im 
Bashki

m

%

në nivel

të

qytetit

po 96% 94% 86% 92.00%

jo 0% 2% 5% 2.33%

nuk e di 4% 4% 6% 4.67%

diçka tjetër 0% 0% 3% 1.00%



jo
46%

jo 10%

Nuk e di
44%

4. A është e lehtë të gjesh drogë ne 

ambientin ku jeton / mëson?

Sh.F. 
Boshko 
Strugar

Sh.F 
Marshal
l Tito

Sh.M. 
Vellazer

im 
Bashki

m

%

në nivel

të

qytetit

po 55% 36% 47% 46.00%

jo 11% 13% 6% 10.00%

nuk e di 34% 51% 47% 44.00%



po
jo

nuk e di

46%

10%

44%

19%

71%

10%

4. A është e lehtë të gjesh drogë ne 

ambientin ku jeton / mëson?
2009 2004

po 46% 19%

jo 10% 71%

nuk e di 44% 10%



da
6.00%

Ne
80.67%

ne znam
13.33%

5. A mendon se duhet te liberalizohet

përdorimi i marihuanës. pse ?

Sh.F. 
Boshko 
Strugar

Sh.F 
Marshal
l Tito

Sh.M. 
Vellazeri

m 
Bashki

m

%

në nivel

të

qytetit

po ( pse?) 0% 2% 16% 6.00%

jo 89% 84% 69% 80.67%

nuk e di 11% 14% 15% 13.33%



Po
90.33%

Jo
1.67%

Nuk e di
8.00%

6. A dini qe droga është e ndaluar

me ligj?

Sh.F. 
Boshko 
Strugar

Sh.F 
Marsha
ll Tito

Sh.M. 
Vellazer

im 
Bashki

m

%

në nivel

të

qytetit

po 94% 93% 84% 90.33%

jo 0% 0% 5% 1.67%

nuk e di 6% 7% 11% 8.00%



Po
65.67%

Jo
21.00%

Nuk e di
13.33%

7. A i dini dënimet qe pasojnë nëse

përdor drogë?

Sh.F. 
Boshko 
Strugar

Sh.F 
Marshal
l Tito

Sh.M. 
Vellazeri

m 
Bashki

m

%

në nivel

të

qytetit

po 57% 71% 69% 65.67%

jo 26% 18% 19% 21.00%

nuk e di 17% 11% 12% 13.33%



mungesë
njohurie
dhe

informacio
ni 6.67%

problemet
në shkollë
dhe në
familje
20.67%

kureshtja
26.67%

dëshira
për tu 

dalluar në
shoqëri
43.33%

diçka tjetër
2.67%

8. Pse, sipas mendimit tënd, të

rinjtë fillojnë të marrin drogë?

Sh.F. 
Boshko 
Strugar

Sh.F 
Marshal
l Tito

Sh.M. 
Vellazer

im 
Bashki

m

%

në nivel

të

qytetit

mungesë njohurie dhe informacioni 0% 13% 7% 6.67%

problemet në shkollë dhe në familje 19% 21% 22% 20.67%

kureshtja 19% 36% 25% 26.67%

dëshira për tu dalluar në shoqëri  62% 25% 43% 43.33%

diçka tjetër 0% 5% 3% 2.67%



po
2.00%

Jo
91.33%

nuk jam I 
sigurt
6.67%

9. A ke përdor ndonjëherë drogë pa 

e ditur se çfarë është?

Sh.F. 
Boshko 
Strugar

Sh.F 
Marshal
l Tito

Sh.M. 
Vellazer

im 
Bashki

m

%

në nivel

të

qytetit

po 0% 0% 6% 2.00%

jo 94% 98% 82% 91.33%

nuk jam i sigurt 6% 2% 12% 6.67%



Po
6.33%

Jo
77.67%

Nuk e di/ 
nuk jam I 
sigurt
16.00%

10. A mendon se edhe ti mund te

kesh problem me drogë?

Sh.F. 
Boshko 
Strugar

Sh.F 
Marshal
l Tito

Sh.M. 
Vellazer

im 
Bashki

m

%

në nivel

të

qytetit

po 0% 9% 10% 6.33%

po 83% 80% 70% 77.67%

nuk e di /nuk jam i sigurt 17% 11% 20% 16.00%



nuk do ta
njihja
8.33%

nga sytë
24.33%

Nga sjellja
62.00%

nga veshja
3.00%

diçka tjetër
2.33%

11. Si do ta njihje narkomanin, nga 

çka?

Sh.F. 
Boshko 
Strugar

Sh.F 
Marshal
l Tito

Sh.M. 
Vellazer

im 
Bashki

m

%

në nivel

të

qytetit

nuk do ta njihja 9% 9% 7% 8.33%

nga sytë 23% 16% 34% 24.33%

nga sjellja 68% 62% 56% 62.00%

nga veshja 0% 9% 0% 3.00%

diçka tjetër 0% 4% 3% 2.33%



Po
51.33%

Jo
32.67%

Nuk e di
16.00%

12. A njeh ti ndonjë person që merr

drogë / narkoman?

Sh.F. 
Boshko 
Strugar

Sh.F 
Marshal
l Tito

Sh.M. 
Vellazer

im 
Bashki

m

%

në nivel

të

qytetit

po 38% 46% 70% 51.33%

jo 41% 36% 21% 32.67%

nuk e di 21% 18% 9% 16.00%



2009

2004

po
jo

nuk di

51%

33%

16%

21%
26%

54%

12. A njeh ti ndonjë person që merr drogë / 

narkoman?
2009 2004

po 51% 21%

jo 33% 26%

nuk e di 16% 54%



te pengon
70.00%

te disponon
3.00%

nuk
paraaqet
problem
9.67%

diçka tjetër
17.33%

13. Te jesh ne shoqëri me njerëz qe

përdorin drogë

O.Š.  
Boško 
Strugar

Sh.F 
Marshal
l Tito

Sh.M. 
Vellazer

im 
Bashki

m

%

në nivel

të

qytetit

te pengon 77% 77% 56% 70.00%

te disponon 0% 4% 5% 3.00%

nuk paraqet problem 6% 5% 18% 9.67%

diçka tjetër 17% 14% 21% 17.33%



prindërve 
74.00%

Shokëve të 
tjerë
2.33%

nuk do t’i
thoja
askujt
8.00%

ndoshta 
11.00%

diçka tjetër
4.67%

14. Sikur të merrje vesh që shoku

(vëllai) yt merr drogë,a do t’i thoje

kujt për këtë?

Sh.F. 
Boshko 
Strugar

Sh.F 
Marshal
l Tito

Sh.M. 
Vellazer

im 
Bashki

m

%

në nivel

të

qytetit

prindërve 79% 73% 70% 74.00%

shokëve të tjerë 2% 2% 3% 2.33%

nuk do t’i thoja askujt 4% 11% 9% 8.00%

ndoshta 13% 7% 13% 11.00%

diçka tjetër 2% 7% 5% 4.67%



Po
55.00%

Jo
33.00%

nuk e di
12.00%

15. A mendoni qe ju mungojnë 

informacioni ne lidhje me drogën ?

Sh.F. 
Boshko 
Strugar

Sh.F 
Marshal
l Tito

Sh.M. 
Vellazer

im 
Bashki

m

%

në nivel

të

qytetit

po 43% 63% 59% 55.00%

jo 46% 23% 30% 33.00%

nuk e di 11% 14% 11% 12.00%



prindërit  
17.67%

shkolla 
5.33%

ekspertët
54.67%

mediat
4.67%

narkomanë
t 15.33%

diçka tjetër
2.33%

16. Sipas mendimit tënd, kush

është më kompetent të flas për

këtë problem? 

Sh.F. 
Boshko 
Strugar

Sh.F 
Marsha
ll Tito

Sh.M. 
Vellazer

im 
Bashki

m

%

në nivel

të

qytetit

prindërit 13% 18% 22% 17.67%

shkolla 4% 7% 5% 5.33%

ekspertët 68% 47% 49% 54.67%

mediat 2% 9% 3% 4.67%

narkomanët 13% 14% 19% 15.33%

diçka tjetër 0% 5% 2% 2.33%



Po (cilat?)
10.67%

Jo
38.33%nuk e di 

49.00%

diçka tjetër
2.00%

17. A ekzistojnë tek ne institucione

qe merren me shërimin e 

narkomanëve? 

O.Š.  
Boško 
Strugar

Sh.F 
Marshal
l Tito

Sh.M. 
Vellazer

im 
Bashki

m

%

në nivel

të

qytetit

po (cilat?) 9% 11% 12% 10.67%

jo 43% 38% 34% 38.33%

nuk di 48% 46% 53% 49.00%

diçka tjetër 0% 5% 1% 2.00%



2009

2004

po jo
nuk e di diçka

tjeter

11%

38%

49%

2%

12%

45% 43%

0%

17. A ekzistojnë tek ne institucione qe merren

me shërimin e narkomanëve? 
2009 2004

po (cilat?) 10.67% 12%

jo 38.33% 45%

nuk di 49.00% 43%

diçka tjetër 2.00% 0%



Po 
0.67%

e kam 
provuar 
por nuk 

vazhdoj ta 
marrë? 
0.67%

Jo
96.33%

Diçka 
tjetër
2.33%

18. A merr ti ndonjë llojë droge?
Sh.F. 

Boshko 
Strugar

Sh.F 
Marshal
l Tito

Sh.M. 
Vellazer

im 
Bashki

m

%

në nivel

të

qytetit

po (cilën?) 0% 0% 2% 0.67%

e kam provuar por nuk vazhdoj ta marrë? 0% 0% 2% 0.67%

jo 100% 96% 93% 96.33%

diçka tjetër 0% 4% 3% 2.33%


